



台灣扶輪出版暨網路資訊委員會

主委的話

3480 地區前總監康義勝 PDG Kambo

2015年7月1日就任本委員會主委，轉眼間已過二個半月，全體委員及監察人會議在7月15日召開，初期成立的五個委員會也已經在8月12日開過章程制定委員會，8月14日召開過策略發展委員會，會議記錄分別刊登於8月及9月的月刊中，8月27日的第二次章程制定委員會會議及9月16日新召開的出版暨編輯委員會的會議記錄，將會刊在10月份的月刊中。



第二次章程制定委員會會議後合影



8月20日召開的網路資訊會議

對於9月份的封面及封底設計，我們也作了一些修正，讓月刊的內容主題更為突出；輪流由七個地區中採用具有代表性的風景或人文地理照片登出，讓國內外社友及與我們有互相贈閱地域雜誌的其他國家，也能欣賞到台灣優美的景色。

當然，出版暨編輯於



9月16日出版暨編輯委員會會議

9月16日如有提出更佳方案，再行呈現於往後的期刊中。

8月20日下午2時半於吉林路辦公室召開的小型網路資訊會議，因為很多事項均尚未有定案，必須請示國際扶輪總部，僅擬定架設網站所面臨及急需解決的問題，已遵 RID Frederick 指示，將派遣 3480 地區中城網路社 CP Andy 及台北社 PP. Koji 於 10月15-16日前往 RI 總部和 Michele Moiron 經理討論後才能定案。

財務委員會是五個委員會中最後必須召開的一個委員會，財務的健全發展更是掌握一個組織的命脈，我們現在的組織之所以能夠有效的運作及如期的出刊，甚至改善期刊的品質及內容，也是奉健全的財務所致；很感謝歷屆主委的努力經營，本屆財務委員會更加用心。

將於 9月30日召開的第一次會議，將討論財源穩定方案及管控原則，作為推展會務最堅強的後盾。

對於國內外較大型扶輪會議的採訪工作，已陸續進行中，例如最近配合 PRPIC PDG Pauline 召開的 GETS（總監當選人訓練會）的會前會以及在台中召開的中華扶輪教育基金會的董監事會；即將於 11月3日至 11月8日在馬尼拉舉辦的 Manila Institute，我和執行長 P.P. Harrison 及副執行長 Henry 也報名及訂房完成，將前往採訪，為台灣扶輪社友提供最新最真及最權威的報導。

這個園地是台灣所有扶輪所擁有的，希望大家用最動人的文字和最美的影像來灌溉它，讓它茁壯，人見人愛，而且愛不釋手。